

# 永豐商業銀行股份有限公司企業工會

## 第七屆第 9 次理監事會議紀錄

時 間：中華民國 110 年 4 月 22 日（星期四）下午一時半

地 點：工會辦公室(台北市建國北路 2 段 3 巷 2 號 7 樓)

出席理事：蔡志文(副理事長)、陳慈中、郭芳環、王啟榮、陳志旭、湯景富、張秉立、吳孟寶、  
廖偉授、楊秋君、劉怡婷、劉思寧、黃瑞祥、黃子庭、黃添源、宋金洪、黃于玲、  
林惠娜

出席監事：朱弘恭、蘇興茂、黃聖喻、吳子龍、墜崇文、陳雍仁、謝宜蓁

請 假：楊億萍

主 席：理事長 張麗澤

### 壹、主席致詞

### 貳、工作報告

一、會員人數：截至 110.3.30，會員人數：5262 人。

二、持股張數：依會員代表大會決議，每月購置永豐金控股票，截至 110.3.30 累計共持有 5140 張。

三、遵法守紀：近期本行陸續因房貸壽險、銷售紀律疏失、未落實對保等不當行為，引發金管會銀行局關切，總經理於 4 月 29 日亦發信『建立當責文化、恪遵銷售紀律』，表示將以身作則，除督導相關缺失於限期內改善、追究相關失職同仁、主管與督導主管責任外，其亦已主動向董事長自請處份，期能藉此喚起同仁恪遵銷售紀律及行為規範，各級主管重視人員管理及落實風險管控，重塑良好銷售文化。「上有所為，下必好之」此舉值得肯定，也期待確能上行下效。請所有同仁、單位主管都能遵守相關法律規定，秉持專業、道德良知，面對上級不當脅迫，亦能勇敢說不，切莫以身試法，因小失大。

四、推動立法：「勞工職業災害保險及保護法」終在 4 月 23 日經立法院三讀通過，蔡英文總統並於 4 月 30 日簽署該法案，未來職災保險將從勞工保險獨立出來，擴大加保對象至千萬勞工都強制納保，而且全面提升給付保障，傷病給付前兩個月按投保薪資 100%發給，擴大津貼補助，勞工退保後確診職業病一樣也有補貼。工會後續將持續與相關團體關注相關子法訂定進度。

五、金控團協：金控工會業已完成與創投、期貨、租賃、投顧、投信等子公司簽訂團體協約，將金控項下各子公司會員皆納入團體協約的保障，未來在面臨併購時，會員工作權益將有所保障。能完成此項創舉實屬不易，特別感謝鍾馥吉理事長的辛勞付出及行方能以具體行動落實對員工的體恤與照顧，實踐企業社會責任的決心與承諾。

### 參、討論事項

一、有同仁因病死亡，擬依本會會員補助辦法第 3 條第 6 款，補助慰問金新台幣十萬元，提請討論。

決議：照案通過。

二、理事陳志程因個人生涯規劃，辭去工會理事、職工福利委員會勞方代表等職務，理事部分依工會章程依序遞補黃子庭擔任理事；職工福利委員會勞方代表由宋怡貞擔任，提請討論。

決議：照案通過。

肆、臨時動議：無

伍、散會